Tintenroller 849: Die 849-Familie ist jetzt um ein Schreiberlebnis reicher!

Sechseckiger Schaft, Übergröße und eine Patrone mit Flüssigtinte: mit dem Roller der Linie 849 schreibt es sich ganz anders. In der Anwendung ist er so einfach wie ein Kugelschreiber, bietet aber das weiche, sinnliche Schreibgefühl eines Füllfederhalters. Seine Proportionen garantieren eine perfekte Handhabung und sorgen so für unübertroffenen Schreibkomfort.

Dank seiner Flüssigtintenpatrone gleitet der Roller der Linie 849 hauchzart über das Papier und erzeugt ein fließendes, gleichmäßiges Schriftbild, das im Handumdrehen trocknet. Einziehbar und ohne Kappe ist er der ideale Begleiter bei der Arbeit, für zuhause oder für unterwegs. Die Tintenpatrone lässt sich austauschen, der Metallschaft ist äußerst robust — ein Erzeugnis in 100 % "Swiss Made"-Qualität!

Tintenroller 849, im Metall-Etui • sechseckiger Schaft im XL-Format

- · Schaft aus Aluminium, leicht und robust
- flexibler Clip aus Metall
- mit Druckknopf
- hoher Komfort: schreibt flüssig, weich, gleichmäßig
- mit extraflachem Metall-Etui, mit Magnet-Verschluss
- nachfüllbar



Tintenroller 849, blau



Tintenroller 849, grau



Tintenroller 849, rot



Tintenroller 849, schwarz



Tintenroller 849, weiß

Produkt	Ausführung	Minenstärke	Strichfarbe	Schaftfarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Tintenroller 849	Druckmechanismus	М	schwarz	blau		846.659	86040569
		M	schwarz	grau		846.595	86040568
	Druckmechanismus	M	schwarz	rot		846.570	86040567
		M	schwarz	schwarz		846.509	86040566
	Druckmechanismus	M	schwarz	weiß		846.502	86040565
Zubehör: Tintenroller-Ersatzmine		М	blau			8462.000	86040571
		M	schwarz			8468.000	86040570